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REFERAT 

af bestyrelsesmøde 
i 

ØRNEHØJ GOLFKLUB 
                                                                      Mandag 13 april 2026 kl 17.15 
 

Tilstede ved bestyrelsesmødet var: Claus Brynaa, Kim Johansen, Søren Bols, Per 
Nielsen, Niels Andersen, Brian Hansen, Jesper Nielsen, Mogens Mersholm  
 

 
Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde: 
 
Referat fra 9 marts 2026 blev godkendt. 
 
Banen: 
 
Banestatus april 2026 : 
 
Primær fokus fra nu af og indtil efter klubmesterskab- spille flader-spilleflader og spille flader. 
 
Arbejde på banen siden sidst: 

• Hul 2 lavet færdigt med rullegræs 
• Hul 3 tee55 har fået nyt rullegræs  
• Hul 19 lavet runoff højre side af green med rullegræs 
• Hul 22 green side bunker udvidet 
• Hul 25 green side bunker rykket tættere på green. Bagkant lukket med rullegræs 
•  

 
Kommende tid: 

• Vi begynder nu at følge klippe plan/ plejeplan jvf. hjemmesiden 
• Alt er gødet første gang. Dog greens har fået 3x behandlinger. 
• Efter stormen. Der er stadig lidt løse grene rundt på banen og der arbejdes på at 

komme i mål med det sidste, som fx Bunkers mm 
• Eftersyn af vores vandingsanlæg – Danregn kontaktes. Der begynder at komme fejl vi 

ikke selv kan løse så derfor er en gennemgang nødvendig 
• Banen er i fin stand, med vi er stadig langt fra målet specielt da de optimale 

vækstbetingelser endnu ikke helt er kommet da der stadigvæk er lavere temperaturer. 
Specielt græsset på teesteder mangler vækst for at kunne etablere bedre spilleflader 
på teestederne 
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Nyt fra sekretariatet: 
 
Budget er lidt overskredet 1 kvartal men vil rette sig i 2 kvartal. 
 
Rigtig god stemning blandt medlemmer samt personale, skøn start på sæson 2026        
 
Der er indkøbt 2 ekstra golfbiler der både kan bruges af GK staben og ændres til brug for 
gæster/spillere. 
Green Fee pris er hævet 50 kr. for at følge prisudvikling. 
 
Der er meget gang i undervisning på anlægget og PGA pro Steffen Østergaard kan ikke følge 
med. Der bliver indgået aftale med PGA pro Morten Jacobsen, der er i shoppen om tilbud om 
undervisning enkelte dage. Nærmere herom snarest. 
 
Der er stadig megen stor efterspørgsel på at blive medlem og ventelisten til 1/7-2026 er 
fuldtegnet. Der oprettes ny til start 1/1 -2027. 
 
Der er fuld gang i cafe’ de har travlt og nyder de mange besøg fra jer alle        
 
Efter efterspørgsel fra flere medlemmer oprettes der ny spille mulighed om mandagen, ala’ 
kaninklub men i lidt andet format. Mere herom snarest.  
 
Det må desværre konstateres at et stigende antal spillere benytter vores bane uden at 
godkende deres tider. Der arbejdes på at indføre baneservice til hjælp for dem der ikke kan 
finde ud af det.   
 
     
Information fra udvalgene v/udvalgsformanden. 
 
 
Hus-og byggeudvalget v/Søren Bols:  
 
Afventer endelig godkendelse på p-plads samt oplags plads ved hul 16. 
Shoppen har fået et tiltrængt løft. 
 
Forpladsen er udvidet, bedre plads til at forsamle sig, og hermed kan biler komme forbi på 
vejen. Der etableres nyt ”serviceområde ”bag klubhus til rengøring af vogne/sko osv.  Inden 
adgang til gården. 
 
 
Sponsorudvalget v/Jesper Nielsen: 
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Der afventes første sponsor træning den 29 april og vi ser frem til sæsonen. Stadig søgning fra 
nye sponsorer. 
 
Regel- og handicap v/Kim Johansen: 
Der er 40 tilmeldt regel aften. 
Der er kørt banetur med opretning/placering af bla. Out off bounds pæle etc. 
Der bliver kørt en ekstra tur i løbet af foråret. 
 
Turneringsudvalget v/Niels Andersen: 
 
Første turnering- åbnings turnering er afholdt, forløb super godt med 128 glade spillere. 
Næste er par turnering tilmeld allerede nu på golfbox        
Hulspils turnering sættes op og er klar til afvikling. 
Regionsgolf starter op i uge 17, Ørnehøj har 10 hold med i de forskellige rækker. 
Junior klubben afholdt åbningsmatch med deltagelse af eliten, en super god oplevelse for alle 
         
 
Medlems/gæste oplevelses udvalg v/ Brian Hansen : 
 
Til næste bestyrelsesmøde udarbejdes der et forslag til formen for et nyhedsbrev til 
udsendelse hvert kvartal samt et årshjul for kommunikation.  
Klubben gør brug af DGUs – ”Players First”, som løbende udsender medlemsundersøgelser 
og spørgeskemaer til vores gæster. Der bliver udført løbende opfølgning og kommunikeret en 
samlet opfølgning på undersøgelsen i efteråret. 
  
Baneservice i gården, fortsætter som vi kender det fra sidste år 
Der etableres adhoc baneservice på banen 

- Fokus bliver den gode oplevelse 
- Der udarbejdes forslag til retningslinjer til næste bestyrelsesmøde 
- Bestyrelsen starter selv op for at danne erfaringer til det fremtidige arbejde 

  
Boldmaskine og setup’et evalueres og der lægges en plan til fremlæggelse i bestyrelsen for at 
øge medlemsoplevelsen. 
 
Bio diversitet v / Kim Johansen : 
 
Fugle skilte er på vej, bliver meget flotte og informative og placeres hensigtsmæssigt på 
anlægget. 
Fugletur planlagt i maj aflyse grundet for få tilmeldte. 
 
 
 
Fonde v/ Mogens Mersholm : 
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Der er afholdt møde med ekstern fundraiser, der afventes tilbagemelding vedr. Samlet plan . 
 
Evt:  
 
Foredrag med Martin Leth Simonsen aflyses grundet for få tilmeldte.  
 
Der bliver lavet- beredskabsplan samt evakueringsplan til ophængning i klubhus. 
 
Der planlægges musik arrangement til efter året. 
 
Forslag fra GF 2026 tages til efterretning, bla. Vedr. præsentation og tydeligere 
kommunikation angående tidsramme for indkomne forslag- HUSK senest 31 januar, grunden 
hertil er at bestyrelsen skal have 2 møder til at behandle forslagene. 
 
Prisen på teeboxen rettes til 100 kr. pr. time her i lavsæsonen. 
  
Næste møde. 
 
Næste møde mandag den 11 maj 2026 kl. 17.15 
 
Som referent 
 
Mads Rom 
 
 


